
たかはし浩司
ホームページ Facebook Instagram 後援会

ご入会申込

たかはし浩司
こ  う  じ

町議会 令和4年9月定例会は9月３日から15日までの会期で開催され、町長から提案され
た議案は審議の結果、全て可決されました。また、令和3年度の町の決算を審議する決算特
別委員会は9月12日から9月13日に開かれ、歳入・歳出の決算が認定されました。

一般質問では、「高齢者が健康でこころ豊かに暮らせる
まちづくり」をテーマに質問を行いました。

　「ｍｏｂｉ」については民間企業の実施であることから、収益
の状況により今後の方向性が決定されるため、町としても要
望はしていくとともに、多くの皆様にご利用いただきたい。
そして「チョイソコめいひめ」とそれぞれの特徴を生かし、共
存共栄できるように努めたい。

① デマンド交通「ｍｏｂｉ」の町全域での運行への働き
　かけを求めました。

　サポカー限定免許は、道路交通法が改正され、令和4年5月13日から導入されたばかりであり、今後の免許
取得状況や周辺市町の動向を注視し、また後付け支援装置の補助についても同様の対応で検討していく。

②高齢者の安全運転の補助をするサポカーや、後付け安全装置の普及支援を求めました。

　近年は新型コロナウイルス感染症拡大の影響を大きく受けたことから、様々な活動に制約があり事業実施
が出来ない状況であったが、感染症が終息に向かえば、老人クラブ活動や地域サロン活動の場に赴き「高齢
者が活躍できる場づくり」に取り組んでいく。

③要介護を予防するための「生活の質の向上」に対する町の取り組みについて質問しました。

令和4年8月29日
「mobi」お披露目会
＆ワークショップ

令和4年10月3日
「チョイソコめいひめ」出発式
（広報めいわ令和4年11月号）

　いつまでも元気に活動できる体づくりを推進するために「おとな元気教室」や「筋力脳力あっぷ教室」などを工
夫改善しながら実施し、またアプリ等を活用した健康事業のデジタル化も検討していく。　

④高齢者が楽しんで続けられる健康支援の取り組みについて質問しました。
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めいわトピックス

1月27日に開かれた国の新型コロナ対策本部で、国は、このGW明けに現在の「2類」
から季節性インフルエンザなどと同じ「5類」に移行する方針を決定し、今後、見直す
措置やスケジュールを示すことにしています。

●新型コロナウイルス感染対策●

今年度の消防団の訓練が分団ごとに実施され、各団員の皆さんは早朝に夜間、休日にもかかわら
ず、地域の防災力向上のために懸命に訓練に励んでみえました。火災やもしもの有事に備え技術
の維持・向上への日々の取り組みに敬意を表し感謝いたします。

●明和町消防団訓練● 令和4年6月～10月

修正小学校にて「閉校記念式典・行事・イベント」が開催され、在校生や保護者、多くの卒業
生の方々などが参加されました。創立112年の修正小は、少子化等による児童減少などによ
り令和５年３月に閉校となり、今後、児童は明星小と斎宮小に通うことになります。

●修正小学校 閉校記念式典● 令和4年12月3日（土）

「MEIWA SPECIAL DAY」が、斎宮歴史博物館となりのふるさと芝生広場で開催されました。
メインイベントとして、17時30分から一回限りの夜空のイルミネーション・ドローンショー (夜)
が行われ、100機のドローンが明和町をイメージしたアニメと音楽に合わせて夜空に描き出し、
来場者を魅了していました。（写真は100機のドローンによる「祈る斎王」のイルミネーション）

●MEIWA SPECIAL DAY ドローンショー● 令和4年12月11日（日）

成年（成人）年齢は１８歳に引き下げになりましたが、明和町では従来の「成人式」から２０歳の対象者で「２
０歳のつどい」として、Dreamオーシャン総合体育館で開催されました。約２００名の参加者は記念写真を
撮影したり、思い出話に花を咲かせていました。２０歳を迎えた皆さんの今後のご活躍に期待しています。

●２０歳のつどい● 令和5年1月8日（日）

斎宮跡を電気自動車で移動する「グリーンスローモビリティ・牛車（もうぐる）」の実証実験が令和４年１２月１７
日（土）から令和５年１月１３日（金）まで行われ、最終日に試乗をしてきました。時速20㎞未満で公道走行でき
る電気自動車で新しい観光客の利便性確保に向け、今後の観光への取り組みに期待したいと思います。

●グリーンスローモビリティー 牛車（もうぐる）● 令和5年1月13日（金）

多気郡3町合同の議員研修会がいつきのみや地域交流センターで行われました。河田フェザー（株）SDGｓ黒
田室長が講師として「脱炭素化社会の第一歩はより身近な羽毛から」をテーマにグループミーティングを交
えた講演をいただきました。まずは身近なところから始めてみることの大切さを改めて考えさせられました。

●多気郡3町合同の議員研修会● 令和5年1月27日（金）

令和4年9月から令和5年1月の間の主な行事等をピックアップしました
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